
Verjeli so, da bo prihodnost lahka, če bodo hustlali in girl 
bossali. So najbolj izobražena generacija do zdaj, a tudi 
pretirano nostalgična, saj je odraslost vse prej kot preprosta. 
Stanovanja so nedosegljiva, avtomobili vir stroškov, 
nepričakovane težave stalnica … Zaradi tega so pretirano 
nostalgični na otroštvo, kjer so sestavljali Lego kocke, igrali 
Simse in verjeli, da lahko življenje načrtujejo kot v igri.

Danes avto ni več Hot Wheels, hiša ni iz peska in finance ne Danes avto ni več Hot Wheels, hiša ni iz peska in finance ne 
delujejo kot Monopoly denar. Odraslost ne pride s 
priročnikom in reset gumb ne obstaja. Prej ali slej se vsak 
znajde pred vprašanjem: kako poskrbeti za varnost, ko lajf ni 

več igra?

Kampanja iz nostalgičnih podob otroštva gradi kontrast z 
odraslim življenjem. Simboli preteklosti, kot so Lego kocke, 
plastični avtomobilčki in peščeni gradovi, postanejo 
opomnik, da je adult lajf resna igra, a ne rabi biti težja, kot 

mora.

Triglav skozi nostalgične vizuale in aktivacijo izpostavlja 
kontrast med otroškimi predstavami in realnostjo adult 
lajfa. Po mestih bodo postavljeni veliki rdeči LEGO zabojniki, 
kamor bodo ljudje lahko podarili svoje stare igrače. Na njih 
bo napis: »Podari svoje igrače, nisi več star 10.« Igrače bodo 

donirane otrokom v stiski.

Serija epizod »Nisi več star 10« bi v sklopu Serija epizod »Nisi več star 10« bi v sklopu Triglav podcasta 
odpirala ključna vprašanja odraslosti. Skozi epizode, kot je 
»Nisi več star 10,« in »Nauči se zgraditi finančno 
odgovornost,« bi ponujali konkretne odgovore 
strokovnjakov in osebne izkušnje tistih, ki so se z izzivi že 

soočili.

Vizualne podobe na oglasih utrjujejo osrednje sporočilo. Vizualne podobe na oglasih utrjujejo osrednje sporočilo. 
Nesortirane Lego kocke spremlja napis: »Nisi več star 10. 
Sortiraj si lajf.« Peščeni grad se ruši ob sporočilu: »Nisi več 
star 10. Tvoja hiša ni več iz peska.« Plastični avto na otroški 
cesti pa poudarja: »Nisi več star 10. Tvoj avto se ne vozi več 
po plastičnih cestah.« Vsak vizual dopolnjuje še podpis 

»Adultaj z ZT.«
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Podari svoje igrače,
nisi več star 10!


